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Interrogation

Exercice 1. (08 pts)

— Soit p la proposition ”X connâıt Y” et q la proposition ”Y connâıt X”

Ecrire sous forme propositionnelle les expressions suivantes :

1. X connâıt Y mais Y ne connâıt pas X.

2. X et Y se connaissent.

3. X et Y ne se connaissent pas.

4. Y est connu par X mais X n’est pas connu par Y

— Que peut-on dire des formules suivantes ? Sont-elles satisfaisables ? tautologies ? Insatis-

faisables ? Utiliser pour chacune les tables de vérité.

1.

(p ⇒ q) ⇔ (¬q ⇒ ¬p)

2.

((p ⇒ q) ∧ (s ⇒ m)) ⇒ ((p ∨ s) ⇒ q)

3.

p ⇒ q ∧ p ∧ ¬q

4.

(p ∧ ¬p) ⇒ q
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